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Strana 1 (celkem 2) 

Předpoklady k manažerskému rozhodování Varianta A1 

10-ti bodové otázky 

1.  Na regionální jednokolejné železniční trati je stanice A, ve vzdálenosti 24 km od ní je výhybna V a po dalších 12 km je stanice B. 

V 10:50 projel stanicí A ve směru na V rychlík, jedoucí stálou rychlostí 90 km/h. V 10:54 projel stanicí B ve směru na V ná-

kladní vlak, jemuž dispečer stanovil takovou stálou rychlost v km/h, aby se vlaky ve výhybně V přesně minuly bez potřeby za-

stavení kteréhokoli z nich. Z toho vyplývá, že v        

      a) 68; 73),   b) 63; 68),   c) 58; 63),   d) 53; 58),     e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

2. Eva, Petr a jejich otec oslavují narozeniny ve stejný den v roce. Letos (2014) je otci právě dvakrát tolik let, jak je součet věků 

obou dětí dohromady. Přitom v roce 2008 to bylo pětkrát tolik. Pokud k tomu víme, že v roce 2007 byl Petr třikrát tak starý, ja-

ko Eva, je nám jasné, že letos je otci x let, kde x          

 a) 35; 40),   b) 40; 45),   c) 45; 50),   d) 50; 55),    e) žádná z předcházejících odpovědí není správná  

3.   Tři strany pravoúhlého trojúhelníka tvoří první tři členy aritmetické posloupnosti a jeho delší odvěsna je 20. Z toho vyplývá, že 

kratší odvěsna  je                                                             

  a)  17,   b) 15,   c) 14,   d) 13,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

4. Dětský bazén obdélníkového půdorysu EFGH o rozměrech EF = 12, FG = 7 má u            H                                                 G       

       strany HE hloubku EA = HD = 1,2 m a u strany FG hloubku FB = GC = 0,6 m.         E    D                                     F        C 

                                                                         

       Potom jeho objem v m3 patří do intervalu                                                                       A                                             B 

       a) 45; 55),   b) 55; 65),  c) 65; 75),  d) 75; 85),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná  

5. V kraji L je o tři pamětihodnosti více, než v kraji K. V obou případech se mají vybrat tři místa, z nichž jedno by se navštívilo v 

sobotu ráno, druhé v sobotu odpoledne a třetí v neděli ráno. Počet všech možností výběru trojic s časovým rozvrhem návštěvy je 

v kraji L o 816 větší, než v kraji K. Potom počet pamětihodností v kraji L je                    

 a) 10   b) 11   c) 12   d) 13   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

 

6-ti bodové otázky 
6.    Přečtěte si text:    „Management lidských zdrojů, nazývaný též personální management, je některými odborníky považován za 

vůbec nejdůležitější manažerskou disciplínu. Zkušenosti totiž opravdu signalizují, že továrna může mít hezkou moderní budovu, 

nejnovější stroje, ale když nebude mít kvalitní pracovníky, dobře vedené a motivované, bude zcela jistě neúspěšná. A naopak, 

dobrý a dobře vedený tým dokáže i s horšími stroji ve staré barabizně dosahovat vynikající výsledky. Ale nutno k tomu dodat, že 

k úspěchu jsou potřební též správně se rozhodující manažeři. Realizací hloupých rozhodnutí může i sebelepší tým dopadnout 

katastrofálně.“ 

 

            Z uvedeného textu vyplývá, že:  

            a) Management lidských zdrojů je nejdůležitější manažerskou disciplínou. 

            b) Nejdůležitější pro úspěch továrny je mít kvalitní stroje. Lidi se k nim vždy seženou. 

            c) Manažeři se často hloupě rozhodují. 

            d) Velmi důležité pro úspěch továrny je mít kvalitní pracovníky. 

            e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

7. Jiří a Pavel společně koupili švestkový sad, každý si z něj odnesl určité množství švestek na džem. Jiří dělá džem podle receptu 

své maminky, Pavel by to chtěl též zkusit a chce vědět, kolik potřebuje cukru. Může získat tyto informace: 

              I1: Kolik švestek si odnesl Jiří          I2: Kolik kg cukru dávala Jiřího maminka na 1 kg švestek         

              I3: Kolik švestek si odnesl Pavel      I4: Kolik kg cukru si na tyto účely koupil Jiří           Potom platí: 

a) Pavlovi nestačí žádné dvě z uvedených informací, ale stačí mu kterékoli tři, 

b) existuje dvojice uvedených informací, která mu stačí, ale existuje trojice, která mu nestačí,  

c) Pavlovi nestačí žádná z uvedených informací sama, ale stačí mu kterékoli dvě, 

d) Pavlovi stačí kterákoli jedna z uvedených informací , 

       e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

8.   Kdo dělá v podniku svářeče, musí mít svářečskou zkoušku (sz). Kdo dělá řidiče, musí mít řidičský průkaz (řp). Pan Skočdopole 

(S) nedělá řidiče, pan Houžvička (H) dělá svářeče. Z uvedeného vyplývá, že 

 a) S nemá řp a H má sz,        b) S má řp a H má sz,          c) H má sz a o řp S nevíme, 

              d) S nemá řp a H nemá sz,    e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

9. Smícháním 1,6 litru nápoje o obsahu 50% a 0,4 litru o obsahu 70% alkoholu jsme dostali nápoj o obsahu alkoholu    

              a) 52%      b) 53%      c) 54%      d) 55%    e) žádná z předcházejících odpovědí není správná.       

10. Večeře u kulatého stolu se mají zúčastnit manželé Bílí, manželé Zelení a pan Modrý. Oba manželské páry projevily zájem sedět       

vedle sebe, pan Modrý nechce sedět vedle nikoho ze Zelených. Z toho vyplývá, že kolem stolu musí být počet židlí nejméně   

       a)  5,   b) 6,   c) 7,   d) 8,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 
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2-bodové otázky 
 

11. Negací výroku: “ V každé třídě se najde žák, co neonemocněl chřipkou. ” je            

 a) V některé třídě všichni žáci onemocněli chřipkou.            b) V některé třídě žádný žák neonemocněl chřipkou.                   

c) V některé třídě se najde žák, co neonemocněl chřipkou.   d) V žádné třídě žádný žák neonemocněl chřipkou. 

e) Žádná z předcházejících odpovědí není správná                                   

12. Přímky o rovnicích  4x + 2y + 20 = 0  a  2x – 4y – 30 = 0 jsou  

 a) kolmé,  b) různoběžné, ale ne kolmé, c) rovnoběžné, d) totožné  

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                                    

13. V květnu, který měl 19 pracovních dnů,  bylo 14 dnů, kdy vůbec nepršelo, přičemž ve 12 pracovních dnech se zaznamenal déšť. 

Z toho vyplývá, že volných dnů bez deště bylo       

       a) 5       b) 7       c) 9       d) 2       e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                                           

14. Má-li mít rovnice x2 + mx + 12 = 0 jeden kořen 3, potom musí platit m = 

 a) m = 6 b) m = –7 c) m = –14 d) m = 7 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                       

15. Číslo 3,14 je 

            a) celé     b) racionální, ale ne celé    c) reálné, ale ne racionální    d) komplexní, ale ne reálné 

            e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                               

16. Definiční obor funkce log(32 – 16x)  tvoří    

 a) (–; )         b) (2; )          c) (–; 2)          d) (–; –2)  (2; ) 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                    

17. Čtverec o straně 7 má úhlopříčku  přibližně 

              a) 8,8           b) 9,4       c) 9,9      d)  11,0              e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

18. Víme, že 


















x

38

16

38
 a že x  16. Potom x =   

 a) 19 b) 20 c) 21 d) 22               e) žádná z předcházejících odpovědí není správná            

19. Nechť u = 3 + 9i, v =7 – 6i. Potom       

 a) u < v      b) u = v     c) 2v  u > v      d) u > 2v      e) žádná z předcházejících odpovědí není správná     

20. Posloupnost 3, −3, 3, −3, 3, −3,...      

      a) je aritmetická i geometrická,    b) je aritmetická a není geometrická,    c) není aritmetická a je geometrická,     

      d) není aritmetická ani geometrická,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 
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Předpoklady k manažerskému rozhodování Varianta B2 

10-ti bodové otázky 

1.    Silniční úsek AB vede po rovině. V sobotu jej cyklista projel svojí stálou rychlostí za 2 hodiny a automobilista svojí stálou rych-

lostí za 48 min. V neděli jeli stejnými rychlostmi takto: V 10:47 vyrazil cyklista z A směrem na B, v 11:17 vyjelo za ním z A 

auto. Čas, kdy cyklistu dojelo patří do intervalu  

a)  11:22; 11:28),   b) 11:28; 11:34),   c) 11:34; 11:40),   d) 11:40; 11:46)  e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

2. Rozdíl dvou přirozených čísel je 105, rozdíl jejich druhých odmocnin je 3. Potom menší z těch čísel patří do intervalu  

  a) 100; 200 ),   b) 200; 300),   c) 300; 400),   d) 400; 500),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

3.   Pro geometrickou posloupnost (an) s kvocientem q < 0 je a3 + a4 + a5+ a6  = 180 a součet prvních čtyř členů je S4  = 20. Z toho 

vyplývá, že q =  

  a)  −2,   b) −3,   c) −4,   d) −5,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

4. Plechová střecha má tvar čtyřbokého jehlanu o výšce 4 m a straně podstavy 6 m. Natření 1 m2 střechy stojí 500 Kč. Cena natře-

ní celé střechy v tisících Kč patří potom do intervalu 

       a) 29; 32),   b) 32; 36),  c) 36;41),  d) 41; 47),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

5. Od prvního ledna se osamostatní stát Tramtárie, jehož národní barvy jsou černá, bílá, zelená a oranžová. Vlajku chtějí mít se 

třemi rovnoběžnými pruhy, jako je slovenská nebo maďarská, přičemž by se připouštěla i stejná barva horního a dolního pruhu, 

jako to má rakouská. Pokud se omezí jen na národní barvy, počet všech možných vlajek takto sestavených patří do intervalu         

    a) 28; 32),   b) 32; 37),  c) 37; 43),  d) 43; 51),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

 

6-ti bodové otázky 
6.    Přečtěte si text:    „Delfská metoda (angl. delphi technique) je způsob dosažení shody skupiny expertů v odpovědi na nějakou 

otázku. Metodu uplatňuje skupina navzájem se neovlivňujících expertů, přičemž obvykle nejsou ani na jednom místě. Práci sku-

piny koordinuje prostředník (mediátor, moderátor) jemuž členové skupiny pošlou (v současnosti obvykle e-mailem nebo faxem) 

své odpovědi, obvykle na standardizovaných dotaznících. Prostředník je shrne do stanoviska, které je co nejbližší všem indivi-

duálním formulacím a tu potom rozešle všem k vyjádření se k výstižnosti návrhu. Ti se znova vyjádří a navrhnou změnu textu 

atd. Takovýchto kol se může opakovat několik, až se dospěje ke konsensuální formulaci odpovědi na původní otázku.“ 

 

Z  uvedeného textu vyplývá, že hlavním cílem Delfské metody je: 

            a) umožnit prostředníkovi, aby uplatnil standardizované dotazníky  

            b) dosáhnout, aby se na jednom místě soustředily názory několika expertů na daný problém  

            c) umožnit postupné sbližování stanovisek navzájem komunikujících expertů  

            d) umožnit postupné sbližování stanovisek navzájem nekomunikujících expertů 

            e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

 

7. Michal a Petr mají vedle sebe pozemky stejné kvality a pěstují na nich stejnou odrůdu jahod. Petr je odborník – zahradník, 

Michal je úplný laik. Dověděl se, že má hnojit hnojivem H, ale neví, kolik ho má použít. Může získat tyto informace: 

 u1: rozloha vlastního pozemku                           u2: rozloha Petrova pozemku 

 u3: kolik hnojiva je nutno aplikovat na 1 m2      u4: Kolik hnojiva použije na svůj pozemek Petr 

K tomu, aby Michal mohl určit množství hnojiva, které má použít: 

      a) Stačí kterékoli tři uvedené údaje, ale žádné dva.                                     b) Stačí kterékoli dva z uvedených údajů. 

             c) Nestačí ani některá trojice údajů, ale některá dvojice stačí. 

             d) Stačí kterýkoli z uvedených údajů sám.    e) Žádná z předcházejících odpovědí není správná.   

8.    Ve smlouvě se hoteliér zavázal: „Jakmile teplota v pokoji stoupne nad 28° C, zapnu klimatizaci.“ Potom v neděli bylo v pokoji 

26° C a klimatizace byla zapnutá, ve středu bylo 30° C a klimatizace byla vypnutá. K porušení smlouvy tedy došlo 

a) jen ve středu,       b) v neděli i ve středu,       c) jen v neděli,         d) ani v neděli, ani ve středu        

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná     

9.    0,7 litru nápoje o obsahu 45% alkoholu jsme přelili do litrové láhve a dolili vodou. Tím jsme dostali nápoj o obsahu alkoholu  

p%, kde p  

        a) 28; 30),   b) 30; 32),  c) 32; 34),   d) 34; 36),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná       

10. V nové administrativní budově je 7 kanceláří v řadě vedle sebe a mají je obsadit pracovníci A, B, C, D, E, F, G. Přitom se mají  

       splnit tyto požadavky: 

 G má být v krajní kanceláři vedle F,     A mezi B a C,     E vedle F,        B v prostřední kanceláři. 

      Z toho vyplývá, že musí být              

       a)  D vedle F,   b) D vedle E,   c) D vedle C,   d) D vedle B,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 
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2-bodové otázky 
 

11. Negací výroku: “ V každé třídě se najde žák, co onemocněl chřipkou. ” je            

 a) V některé třídě žádný žák neonemocněl chřipkou.          b) V některé třídě všichni žáci onemocněli chřipkou.                   

c) V některé třídě se najde žák, co neonemocněl chřipkou.   d) V žádné třídě žádný žák neonemocněl chřipkou. 

e) Žádná z předcházejících odpovědí není správná                                   

12. Přímky o rovnicích  4x + 2y + 20 = 0  a  8x + 4y – 30 = 0 jsou  

 a) kolmé,  b) různoběžné, ale ne kolmé, c) rovnoběžné, d) totožné  

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                                    

13. V květnu, který měl 19 pracovních dnů,  bylo 14 dnů, kdy vůbec nepršelo, přičemž ve 10 pracovních dnech se zaznamenal déšť. 

Z toho vyplývá, že volných dnů bez deště bylo       

       a) 5       b) 7       c) 9       d) 2       e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                                           

14. Má-li mít rovnice x2 + 5x + m = 0 jeden z kořenů –3, potom musí platit: 

 a) m = 6 b) m = –7 c) m = –14 d) m = 7 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                       

15. Pro všechna kladná čísla a platí 
12 3a  = ab   kde b = 

            a) 4,    b) 2,     c) 0,5,    d) 0,25,      e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                               

16. Definiční obor funkce log(3 + |x|)  tvoří    

 a) (–; )         b) (2; )          c) (–; 2)          d) (–; –2)  (2; ) 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                    

17. Čtverec o straně 14 má úhlopříčku  přibližně 

              a) 16,8           b) 18,4       c) 19,8      d)  21,0              e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

18. Víme, že 


















x

39

16

39  a že x  16. Potom x =   

 a) 19 b) 20 c) 23 d) 27               e) žádná z předcházejících odpovědí není správná            

19. Nechť u = 6 + 7i, v =1 – 6i. Potom       

 a) u < v      b) u = v     c) 2v  u > v      d) u > 2v      e) žádná z předcházejících odpovědí není správná     

20. Posloupnost 1, −3, 9, –27,...      

      a) je aritmetická i geometrická,    b) je aritmetická a není geometrická,    c) není aritmetická ani geometrická,     

      d) není aritmetická a je geometrická,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 
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Předpoklady k manažerskému rozhodování Varianta C3 

10-ti bodové otázky 

1.  Na regionální jednokolejné železniční trati je stanice A, ve vzdálenosti 24 km od ní je výhybna V a po dalších 12 km je stanice B. 

V 10:50 projel stanicí A ve směru na V rychlík, jedoucí stálou rychlostí 90 km/h. V 10:56 projel stanicí B ve směru na V ná-

kladní vlak, jemuž dispečer stanovil takovou stálou rychlost v km/h, aby se vlaky ve výhybně V přesně minuly bez potřeby za-

stavení kteréhokoli z nich. Z toho vyplývá, že v        

      a) 68; 73),   b) 63; 68),   c) 58; 63),   d) 53; 58),     e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

2. Eva, Petr a jejich otec oslavují narozeniny ve stejný den v roce. Letos (2014) je otci právě dvakrát tolik let, jak je součet věků 

obou dětí dohromady. Přitom v roce 2006 to bylo pětkrát tolik. Pokud k tomu víme, že v roce 2008 byl Petr dvakrát tak starý, 

jako Eva, je nám jasné, že letos je otci x let, kde x          

 a) 35; 40),   b) 40; 45),   c) 45; 50),   d) 50; 55),    e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

3.   Tři strany pravoúhlého trojúhelníka tvoří první tři členy aritmetické posloupnosti a jeho delší odvěsna je 16. Z toho vyplývá, že 

kratší odvěsna  je                                                             

  a)  11,   b) 10,   c) 13,   d) 12,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

4. Dětský bazén obdélníkového půdorysu EFGH o rozměrech EF = 12, FG = 7 má u       H                                                 G       

       strany HE hloubku EA = HD = 1 m a u strany FG hloubku FB = GC = 0,4 m.         E    D                                     F        C 

                                                                         

       Potom jeho objem v m3 patří do intervalu                                                                      A                                             B 

       a) 45; 55),   b) 55; 65),  c) 65; 75),  d) 75; 85),   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná  

5. V kraji L je o tři pamětihodnosti více, než v kraji K. V obou případech se mají vybrat tři místa, z nichž jedno by se navštívilo v 

sobotu ráno, druhé v sobotu odpoledne a třetí v neděli ráno. Počet všech možností výběru trojic s časovým rozvrhem návštěvy je 

v kraji L o 654 větší, než v kraji K. Potom počet pamětihodností v kraji L je                    

 a) 10   b) 11   c) 12   d) 13   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

 

6-ti bodové otázky 
6.    Přečtěte si text:    Management lidských zdrojů, nazývaný též personální management, je některými odborníky považován za 

vůbec nejdůležitější manažerskou disciplínu. Zkušenosti totiž opravdu signalizují, že továrna může mít hezkou moderní budovu, 

nejnovější stroje, ale když nebude mít kvalitní pracovníky, dobře vedené a motivované, bude zcela jistě neúspěšná. A naopak, 

dobrý a dobře vedený tým dokáže i s horšími stroji ve staré barabizně dosahovat vynikající výsledky. Ale nutno k tomu dodat, že 

k úspěchu jsou potřební též správně se rozhodující manažeři. Realizací hloupých rozhodnutí může i sebelepší tým dopadnout 

katastrofálně. 

 

            Z uvedeného textu vyplývá, že:  

            a) Management lidských zdrojů je nejdůležitější manažerskou disciplínou. 

            b) Nejdůležitější pro úspěch továrny je mít kvalitní stroje. Lidi se k nim vždy seženou. 

            c) Manažeři se často hloupě rozhodují. 

            d) Velmi důležité pro úspěch továrny je mít kvalitní pracovníky. 

            e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

7. Jiří a Pavel společně koupili švestkový sad, každý si z něj odnesl určité množství švestek na džem. Jiří dělá džem podle receptu 

své maminky, Pavel by to chtěl též zkusit a chce vědět, kolik potřebuje cukru. Může získat tyto informace: 

              I1: Kolik švestek si odnesl Jiří          I2: Kolik kg cukru dávala Jiřího maminka na 1 kg švestek         

              I3: Kolik švestek si odnesl Pavel      I4: Kolik kg cukru si na tyto účely koupil Jiří           Potom platí: 

a) existuje dvojice uvedených informací, která mu stačí, ale existuje trojice, která mu nestačí,  

b) Pavlovi nestačí žádné dvě z uvedených informací, ale stačí mu kterékoli tři, 

c) Pavlovi nestačí žádná z uvedených informací sama, ale stačí mu kterékoli dvě, 

d) Pavlovi stačí kterákoli jedna z uvedených informací , 

       e) žádná z předcházejících odpovědí není správná. 

8.   Kdo dělá v podniku svářeče, musí mít svářečskou zkoušku (sz). Kdo dělá řidiče, musí mít řidičský průkaz (řp). Pan Skočdopole 

(S) nedělá řidiče, pan Houžvička (H) dělá svářeče. Z uvedeného vyplývá, že 

 a) S nemá řp a H má sz,            b) S má řp a H má sz,          c) S nemá řp a H nemá sz, 

              d) H má sz a o řp S nevíme,      e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

9. Smícháním 0,8 litru nápoje o obsahu 50% a 0,2 litru o obsahu 60% alkoholu jsme dostali nápoj o obsahu alkoholu    

              a) 52%      b) 53%      c) 54%      d) 55%    e) žádná z předcházejících odpovědí není správná.       

10. Večeře u kulatého stolu se mají zúčastnit manželé Bílí, manželé Zelení a pan Modrý. Oba manželské páry projevily zájem sedět       

vedle sebe, pan Modrý nechce sedět vedle nikoho ze Zelených. Z toho vyplývá, že kolem stolu musí být počet židlí nejméně   

       a)  4,   b) 5,   c) 6,   d) 7,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 
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2-bodové otázky 
 

11. Negací výroku: “V některé třídě všichni žáci onemocněli chřipkou.” je            

 a) V některé třídě žádný žák neonemocněl chřipkou.         b) V každé třídě se najde žák, co neonemocněl chřipkou. 

c) V některé třídě se najde žák, co neonemocněl chřipkou.   d) V žádné třídě žádný žák neonemocněl chřipkou. 

e) Žádná z předcházejících odpovědí není správná                                   

12. Přímky o rovnicích  4x +2y + 20 = 0  a  2x + 4y – 30 = 0 jsou  

 a) kolmé,  b) různoběžné, ale ne kolmé, c) rovnoběžné, d) totožné  

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                                    

13.V květnu, který měl 19 pracovních dnů,  bylo 14 dnů, kdy vůbec nepršelo, přičemž v 7 pracovních dnech se zaznamenal déšť. 

Z toho vyplývá, že volných dnů bez deště bylo       

       a) 5       b) 7      c) 9       d) 2       e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

14. Má-li mít rovnice x2 + mx + 12 = 0 jeden kořen –6, potom musí platit m = 

 a) m = 6 b) m = –8 c) m = –14 d) m = 8 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                                          

15. Číslo 3,14 je 

            a) přirozené     b) celé    c) racionální, ale ne celé    d) reálné, ale ne racionální 

            e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                              

16. Definiční obor funkce log(2x – 4)  tvoří    

 a) (–; )         b) (2; )          c) (–; 2)          d) (–; –2)  (2; ) 

e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                          

17. Čtverec o straně 10 má úhlopříčku  přibližně 

              a) 15,8           b) 14,1       c) 12,9      d)  11,0              e) žádná z předcházejících odpovědí není správná                               

18. Víme, že 


















x

36

16

36
 a že x  16. Potom x =   

 a) 20 b) 22 c) 26 d) 30          e) žádná z předcházejících odpovědí není správná      

19. Nechť u = 2 + 9i, v =7 – 6i. Potom       

 a) u < v      b) u = v     c) 2v  u > v      d) u > 2v      e) žádná z předcházejících odpovědí není správná     

20. Posloupnost 3, −3, 3, −3, 3, −3,...      

             a) je aritmetická i geometrická,    b) je aritmetická a není geometrická,    c) není aritmetická a je geometrická,     

             d) není aritmetická ani geometrická,   e) žádná z předcházejících odpovědí není správná 

 



Varianta C3 A1 B2

Ot. 1 A C C

Ot. 2 C A B

Ot. 3 D B B

Ot. 4 B D A

Ot. 5 B C B

Ot. 6 D D D

Ot. 7 A B C

Ot. 8 D C A

Ot. 9 A C B

Ot. 10 C B C

Ot. 11 B A A

Ot. 12 B A C

Ot. 13 D B A

Ot. 14 D B A

Ot. 15 C B D

Ot. 16 B C A

Ot. 17 B C C

Ot. 18 A D C

Ot. 19 B C D

Ot. 20 C C D
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